
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1 
 

 1 B 
 
 

Tekst 2 
 

 2 C 
 

 3 D 
 
 

Tekst 3 
 

 4 B 
 

 5 maximumscore 2 
1 juist 
2 juist 
3 onjuist 
4 juist 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 

 6 C 
 

 7 A 
 
 

Tekst 4 
 

 8 D 
 

 9 maximumscore 1 
een antwoord met de volgende strekking: 
dat Felix steeds pauzeert / gaat liggen (in de gang) / heel weinig loopt / dat 
het niet opschiet / dat ze het niet gaat halen 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 KB-0071-a-19-1-c 5 lees verder ►►► 
 


